

«Безопасность дорожного движения»



В период с 21 сентября по 25 сентября текущего года, на территории Тамбовской области проводится профилактическое мероприятие - Неделя безопасности дорожного движения.

Мероприятия, посвящённые теме ПДД, всегда актуальны в учреждениях дошкольного образования. А как же иначе? Ведь данную необходимость диктует сама жизнь. Как же сделать так, чтобы улицы и дороги стали для наших детей безопасными? Конечно же, рассказать им о правилах дорожного движения.

В целях реализации комплекса мер по обеспечению безопасности дорожного движения в гости к воспитанникам детского сада «Золотая рыбка» пришёл инспектор по пропаганде БДД отделения ГИБДД МОМВД России «Уваровский» старший лейтенант полиции Каштанова Т. А.



Она рассказала о том, что быть пешеходом очень ответственно. Дети в игровой форме закрепили знания о правилах дорожного движения, дорожных знаках, побывали и пешеходами, и пассажирами, и шофёрами. По окончании мероприятия были устроены гонки автомобилистов, где победила дружба.

Воспитатель: Е.А. Подъяблонская